

FIGYELMEZTETÉS EGÉSZSÉGE ÉRDEKÉBEN

ha gyógyszerre van szüksége, akkor ne használjon vagy kereskedő inasokból felcsepott patika-tulajdonosokhoz, hanem

GYÓGYSZERÉSZEKHEZ

forduljon. Köztudomású tény, hogy a clevelandi Vörös Kereszt Patika partikulánál áll abban a tekintetben, hogy két elősmert, hírneves, óhazai s amerikai okleveles gyógyszerész, Dr. Mersay (Ph. D.) és Bolgár Ervin vezetése alatt áll, hol tudományos szakavatottsággal s lelkiismeretességgel személyesen szolgálják ki a közönséget.

Levélileg vagy személyesen bárkinek készséggel adnak bővebb felvilágosítást. Vigyázzon a címre:

VÖRÖS KERESZT PATIKA

8901 BUCKEY ROAD, CLEVELAND, O.
Küldjön 10 cent bélyeglet költségre s kap egy 116 oldalos Egészségügyi Tanácsadó könyvet s árjegyzéket.

MEGINDULT A NYOMOZÁS A KECSKEMÉT-VIDÉKI GYLKOSSÁG ÜGYÉBEN

A kommunizmus bukása után újabb rémuralom alakult ki Kecskeméten. — Tényleg pusztított a "fehér terror" egyes vidékeken. — Akik cseppel sem különbek a bolshevikoknál.

A világsajtó szörnyű események hírével közli mostanában Magyarországgal kapcsolatban. A sok rém-mese ellen már H. Károly miniszterelnök nyilvánosan tiltakozott. Kétségtelen, hogy a kétes forrásokból eredő rémhírek javarésze megbízhatatlan, de hogy tényleg történtek egyes helyeken megbízható szörnyűségek, arról komoly bizonyítást szolgáltat az alábbi közlemény, mely az Est december 14-iki számában látott napvilágot, az államügyességi ceuzura jóváhagyása mellett:

MEGINDULT A NYOMOZÁS A KECSKEMÉT-VIDÉKI GYLKOSOK ÜGYÉBEN.

A Kecskeméten és környékén történt szörnyű rémségek dolgában most már több hatóság részéről folyik a vizsgálat és kétségtelen, hogy a gyilkosok rablóbandának tagjai fel fogják érni méltó büntetésüket. A kecskeméti hatóságok tehetetlenek bizonyultak az egész várost terrorizáló gyilkos bandával szemben és mint dr. Rassay Károly igazságügyi államtitkár elmondta, most már a kormány és Horthy Miklós fővezér nyomoztat Kecskeméten és vidékén, ahol is inkább, mert bizonyos, hogy nemesak kommunista-üldözések történtek Kecskeméten, hanem közönséges rablógyilkosságok is.

A pénzküldés mai árfolyama

100 CZEHO-SZLOVÁK KORONA	\$1.90
100 JUGOSZLÁV KORONA	\$1.20
100 ROMÁN LEI	\$2.40

Am. Express Company (Postaköltség csak 25 cent küldeményként.)
Nagyobb összeg küldésénél árcedmeny.
40 Broadway, New York.
Alapítva 1841-től fogva.
Alapítók: \$18,000,000.



AMERICAN EXPRESS COMPANY
FOREIGN MONEY ORDER DEPARTMENT
2048 East 9th Street, Cleveland, O.
65 Broadway, New York.
Bármikor pénzt küld bárhová, követelje az American Express Company vevényét. Ez biztosítja Önt károsodás ellen.

helyre körülbelül negyven embert cipelték el a lakásukból, a legtöbbet ingben és alsónadrágban azzal, hogy felsőruhás ügy sem lesz többé szükségük. Ezek közül Fekete Adolfnak, Hegedűs Rezső tanítónak és Deutsch Imre banktisztviselőnek, a kiknek állásuk volt a proletárdiktatúra alatt, de a kik ellen semmiféle eljárás sem indult meg, a hulláját Orgoványon megtalálták.

A nagy éjjeli törvényszéki megrohanást követő napon, nov. 21-én a reggeli órákban, 5 és 6 óra között

még három foglyot elcipelték a törvényszék épületéből:

Berkes, Berényi és Reismann volt a nevük. Reismann, a ki már sejtette, hogy hová viszik, megpróbált védekezni a banditák ellen, a mire a fogház folyosóján szöges korbáccsal felholtra verték, azután egy lópók-róba takarva, kivitték a lókór-házba, ahol agyonütötték. Ismeretes az is, hogy három nappal később egy Pataki Nándor nevű ember társával együtt felszállt a Lajosmizsére induló vonatra és letaszította onnan az összes zsidókat, akik közül Neubauer Izidor gyufagyári vezérigazgató, Nemes Gusztáv főreálisokai tanár, Wertheimer banktisztviselő, Fodor Zsigmond nagykereskedő hulláját szintén megtalálták.

Ezeket az embereket kocsiara tették és a Kecskeméti nyolc kilométernyire fekvő nyíri erdőben fejszecsapásokkal végezték ki. A négy hullát most felboncolták és az orvosi vizsgálat megállapította, hogy ketőjüket még élve temették el. Ennek a társaságnak a vezetőjét, Patakit, letartóztatták, de harmadnap az ügyesség fogházából nyolc ember kiszabadította.

Körülbelül 80 ember tűnt el Kecskemétről.

A foglyokat az elhurcolás előtt ölművegü kábeldrótkokkal véresre verték és azután Révész plébános meggyónította őket azzal, hogy holnap akasztás lesz. Egy Takács nevű fogoly a borzalmak hatása alatt a nála levő beretvával elmetsette a nyakát és félholt állapotban dobták kocsiba és így cipelték el.

Hogy mennyire elő voltak készítve az elhurcolások és a kivégzések és hogy sajnálatosan nem igyekeztek ezt megakadályozni, bizonyítják a következők:

November 15-én, tehát még a foglyok elhurcolása és a tömeggyilkosságok megkezdése előtt megjelent Budapesten egy kecskeméti ügyvéd és 29.133. szám alatt feljelentést tett az igazságügyminisztériumban Barna Tibor kecskeméti főkapitány-helyettes ellen hat rendbeli gyilkosságra való felbujtás büntetőrt és a kecskeméti esendőr-közlönyimény több tagja ellen, mint a gyilkosságok közvetlen végrehajtói ellen. — Együttal

sürgős intézkedést kért a minisztériumtól Kecskemét fenyegetett közrendjének és közbiztonságának megvédésére.

A feljelentés előadta, hogy Barna Tibor főkapitány-helyettes már hosszabb idő óta ellenséges viszonyban állt több kecskeméti rendőrrel. Két rendőr: Dósa Emánuel és Sverleky Mátyás ugyanis még a Károlyi-forradalom idején, egy kecskeméti újságrónak olyan közléseket tettek, a melyek szerint Barna állítólag több közlésmelési ügyben szerepelt volna. A kommunizmus alatt a két rendőr a vörös őrség felállítását szolgálta, éppen úgy, mint a többi kecskeméti rendőrök is, azonban semmiféle kommunista izgatásban vagy akcióban részt nem vettek és ilyen irányú feljelentés nem is érkezett ellenük.

A kommun bukása után Barna visszakérült hivatalába. Legelső intézkedése az volt, hogy a két rendőrt négy másik társukkal, P. Sörös Ferenc, Zöldi János, Németh Imre és Szentgyörgyi Ferenc rendőrökkel együtt letartóztatta, miután azonban semmiféle terhelt adat nem merült fel ellenük, néhány nap múlva kénytelen volt őket szabadon bocsátani.

Szeptember 30-áról október 1-re virradó éjjel mind

a hat rendőr lakásán fegyveres esendőrök jelentek meg.

Valamennyiüket letartóztatták, összekötve feldobták őket egy kocsihoz és eltávoztak velük. A rendőrök hozzátartozói másnap Barna főkapitánynál érdeklőd-

HA VAN UTLEVELE

és rövidesen hajóra akar szállni,

JÖJJÖN AZONNAL.

Levélileg vagy sürgönyileg értesítsen bennünket értesítésről, hogy emberünk megvárhassa Önt a Depoton. Kényelmes szállásról gondoskodunk és podgyász-ügyeit elrendezzük.

HA NINGOS UTLEVELE

írjon azonnal hosszánk s mi megszerezük azt Önnek.

PÉNZKÜLDÉS ÉS PÉNZBEVÁLTÁS

a legolcsóbb napi árfolyam mellett.



TRANSATLANTIC EXCHANGE INC.

203-10TH AVENUE, Corner 22nd St. NEW YORK, N. Y. Tel. Watkins 7232

all

tek, hogy ki rendelte el a letartóztatásukat és mi történt velük. Barna kijelentette, hogy a letartóztatást ő rendelte el, mert a rendőrök azelőtt való éjjeli kommunista gyűlést tartottak. Hivatkozott két tanura is, akik a gyűlésen állítólag szintén jelen voltak és a kik a dologról jelentést tettek, a két tanu azonban, a kikre hivatkozott, kijelentette, hogy a dologról nem tudnak semmit.

A hat rendőr sorsáról azóta semmit sem tudtak, holtesteket csak a legutóbbi napokban találtak meg az orgovánai határban a többi szerencsétlen áldozat holtestei között. Hozzá tartozók azonban már régen sejtették a szörnyű véget és ezért tettek jelentést Barna főkapitány-helyettes ellen. Barna Tibort a feljelentés és még más adatok alapján is a minisztérius határozata értelmében a helyügyminiszter állásáról fel-függesztette s ellene a vizsgálat megindult.

KEZDŐDIK A HAJSA A BOOTLEGGEREK ELLEN.

WASHINGTON, jan. 18. — John F. Kramer, szövetségi prohibíciós biztos, megígérte tegnap, hogy rövidesen tömegesen kerülnek majd a hatóság kezére olyanok, akik az alkotmányos itálistilalmat megsértik. Nem kevesebb mint 25,000

detektív fog nyomozni bootlegerek, titkos italmérők és italkészítők után.

A képviselőházban Sabath illinoisai képviselő javaslatot nyújtott be, hogy a kormány adjon kártérítést azoknak az italmegkereskedőknek és gyárosoknak, akiknek italkészlete a prohibíció következtében értéketlenül vált. Azt javasolja Sabath, hogy a készletük előállítás költségét fizessék vissza nekik s adják vissza azt az adót is, amelyet ezek után a készletük után fizettek.

JÖNNEK A YANKEEK SZIBERIABÓL.

3,600 amerikai katona indul utnak hazafelé.

VLADIVOSZTOK, jan. 8. — (Posta útján.) Két héten belül 3,600 amerikai katona száll hajóra, hogy Szibériából visszaterjen Amerikába. Ezelőre a csapatokat Manilába viszik. Williams S. Graves tábornok, az amerikai sereg vezére kijelentette, hogy a Manilába való távozásra megkapta a parancsot Washingtonból.

MIATT

PÉNZKÜLDÉS, PÉNZVÁLTÁS, HAJÓJEGY, BANKUTALVÁNY, HAZAI ÜGYEK

forduljon 22 éve fennálló banküzletemhez.

KISS EMIL, Bankár

133 Second Ave. New York

HAJÓINDULÁS

a magyarok részére alkalmas hajók:

JANUAR 20-AN: Lapland Antwerpenbe

JANUAR 21-ÉN: Black Arrow Constanzaba

JANUAR 22-ÉN: Regina D'Italia Triesztbe

JANUAR 24-ÉN: Noordam Rotterdamba

Gretie Genuába

JANUAR 31-ÉN: Pannonia Triesztbe

KÉSZPÉNZ magyar korona bevásárlásával legyen óvatos, nehogy megkárosítsák.

100 és 1000 koronás törvényes bankjegyek mindenkor kaphatók. Írjon vagy jöjjön személyesen.

FIGYELEM! Ne hagyja el addig lakóhelyét és ne jöjjön addig New Yorkba, a míg hajójegyet illetőleg nekünk nem ír és tőlünk választ nem kap, hogy melyik hajója van hely az Ön számára. Ez eljárás mellett sok kellemetlenségtől óvja meg önmagát.

DELMI BANK

Alapított: 1841-ben

100,000 Korona

200,000 Korona

300,000 Korona

Bankja, amelynek az any és leányintézetei.

TALYT (MENT)

mai magyarok bankjásainak elintézésre.

13 15

színét a haj gyökerében anyag megfogy, a haj részül Nemesak öregem fiataloké is. Akinek helyesen teszi, ha oly gy közvetve a festék-

Ha pénzt akar küldeni az ó-hazába. Ha az ó-hazába akar utazni, Erdélybe, Cseho-árterlekre, mielőtt szalommal hozzá sürgönyileg. KERESSZUK. BANKÁR New York City Sixth Str. ER R. JÓZSEF ar osztály vezetője.

MAGYAROK AMERIKÁBAN.

DR. FEKETE IMRE HIRTELEN HALÁLA.

As ujabban fellépett influenza-járvány elpusztította a Chicagói magyar ifjuság egyik legértékesebb tagját.

CHICAGO, ILL. — Chicago magyar ifjuságának egyik leg-ismertebb és legértékesebb tagja, dr. Fekete Imre fogorvos, aki egy amerikai, mint magyar körökben általános tiszteltet vívott ki magának, az elmúlt szombaton, reggel hét órakor meghalt.

A BECSÜLETES MUNKA JUTALMA.

Beaver Falls, Pa. — A Beaver Fallsi Ref. Egyház szerette felkísérni, Dézsy G. Károlyt, kinek két évi és négy hónapos munkássága mellett az egyház vagyona hateraz dollárral szaporodott, karácsony első napján a gyülekezet jelenlétében a templomban egy 21 kövű szerzetű 14 karátos Illinois arany zsebórával és egy dupla néhez 14 karátos arany-óránálancot ajándékozta meg. A megjelent Fútotó János főgondnok, Nagy Ferenc és Tóth István presbiterek nyújtották át a lelkésznek, a főgondnok üdvözlő beszédet kíséretében. A lelkész hálás szavakkal mondott köszönetet az örökké emlékeztetés ajándékért.

ELITÉLT GYILKOS.

Patrick barbertoni szalonus, a ki Micsinák Györgyöt agyonlötö, életfogytig tartó fegyházat kapott.

AKRON, O., jan. 18.—Dan Patrick barbertoni szalonus, a ki Micsinák György megölése miatt másodfokú gyilkosságban mondott ki bünösek az esküdtszék, életfogytig tartó börtönrre ítélte Treason bírő.

SZÁNHÁNY YOUNGSTOWN-BAN.

A Youngstown Sheet & Tube Company megkezdte telepe lezárását.

YOUNGSTOWN, O., jan. 18.—A szánhányi oly veszedelmes arányokat öltött Youngstownban, hogy az egyik legnagyobb gyártelepet, a Youngstown Sheet & Tube Company telepet kénytelen lesz teljesen lezárni a társaság, ha nem segítenek a szánhányon. Az 1500 embert alkalmazó telep lezárása szombaton megkezdődött. Lezárták kora reggel a sheet millt és az egész telep tetlen volt. Hétfőn valószínűleg megnyitják a tube mill osztályt. A szánhány a többi acéltelpeken is érezeti hatását hetek óta, s valószínű, hogy újabb lezárások lesznek, ha nem érkezik a szem.

TEPLOMSZENTELÉS KALAMAZOONBAN.

Kalamazoo, Mich. — Szives tudomására hozom kalamazooi összmagyarságnak, hogy január 25-én délelött 10 órakor tartjuk meg a templomszentelést a következő programmal:

- 1. — 24-én, este 7 óra 30 perckor bűnbánati istentisztelet. Utána presbiteri gyűlés a templomban az évi számadások és adakozások elkészítése végett. Kívánatos, hogy minden presbiteri megjelenjen e fontos gyűlésen.
2. — 25-én, délelött templomszentelés, urvasoraosztás és keresztelések három református lelkész szolgálatával.
3. — 25-én, délután 3 órakor háladási istentisztelet, az adakozások kihirdetése, az építés történetének felolvasása és az istentisztelet után
4. — évi tisztújító közgyűlés. E közgyűlésen az egyháztagok teljes számmal jelenjenek meg.

Ezen ünnepély idejéig kívánatos, ha minden magyar testvér befizeti ajánlatát és meg-hozza áldozatát az új templom javára. Az összes adományokat a torony alatt elhelyezett táblán örökítjük meg.

Szeretettel meghívom erre a szép ünnepségre a kalamazooi összmagyarságot valláskülönbőség nélkül. E helyen hívom meg az összes magyar egyleteket is; jelenjenek meg testületileg zászlóikkal és jelvényekkel díszítve és emeljék a mi ünnepélyünk fényét.

ERIEI HIR.

Közi: Pásztori Pál, helyi képviselő.

A MAGYARORSZÁGI ÉHEZŐ GYERMEKEKÉRT.

Erie, Pa. — Abból az országos gyűjtésből, melyet a Verhovay S. Egylet a magyarországi éhező gyermekek segélyezésére fiókjai körében indított, kivette részét az Eriehen székülő 67-ik fiók is. A gyűjtésben a következők vettek részt, illetve adakoztak:

- Farkas János \$43.25, Gömzösk Márton \$16.00, Turós József \$11.25, 8 dollárt: Petrisse, Andrács és Erdélyi József, \$5.50-et: Balogh István, 5 dollárt: Pásztori Pál, Palágyi Imre és Beneze Andrács, \$4.40-et: Németh János és Puskás József, 3 dollárt: Kovács József és Dusieskó István, 2 dollárt: Trük Ferenc és Farkas Márton, \$1.50-et: Solits Balázs és Török István. Fejenként 1-1 dollárt: Puskás Sándor, Puskás Sándorné, Bacsó János, Peszterák János, Kosztelnyik János, Kosztelnyik Jánosné, Balogh Ferenc, Fekete Mihály, Fekete Mihályné, Szemák György, Szemák Györgyné, Török István, Dusieskó István, Lentulay Ede, Molnár Teréz, Suszter Ferenc, Palágyi Miklós, Palágyi Miklós és Zsigmond János. Összesen tehát \$148.80 gyűlt össze s ezt beszoalgtatta a fiók a Verhivay S. Egylet főpénztárába.

A jó szívú, adakozóknak s azoknak, kik a gyűjtés nemes munkájából kivették részüket, a 67-ik fiók nevében Pásztori Pál titkár e helyen is hálás köszönetet mond.

NAVIGAZIONE GENERALE ITALIANA N.G.I. LA VELOCE NEW YORK-PHILADELPHIA-ból NAPOLY ÉS GENUA FELE. NEW YORK-PHILADELPHIA-ból TRIESTE ÉS GENUA FELE.

A következő hajókra eladunk jegyeket a társaságok által megszabott árakon: Indulás napja: Hajó neve Rendeltetési kikötés

TRANSATLANTICA ITALIANA S. S. Dante Alighieri és Giuseppe Verdi Az olasz kereskedelmi flotta legnagyobb hajói. S. S. DANTE ALIGHIERI INDUL 1920 FEBRUÁR 4-ÉN NAPOLY ÉS GENUA FELE.

Michigan államban gyors és pontos Pénzküldés Magyarországra. HIRSCHFELD BROS. 16 év óta fenálló pénzküldési és hajójegyiroda 68 GRISWOLD ST. (sarok, DETROIT, MICH.)

MAGYARORSZÁG Ha ruhaneműt vagy élelmiszert tartalmazó csomagot küld az óvásba, küldje azt egy tapasztalt speeditor cég által. Nektünk 30 éves tapasztalatunk volt a HAMBURG-AMERICAN LINE révén.

American Merchants Shipping & Forwarding Company 20 HUDSON ST., NEW YORK CITY. H. von Schueckmann C. E. W. Schelling Telephone: 6846 Stuyvesant

CUNARD LINE PANNONIA a népszerű duplacsavaru gőzös PATRAS-DUBROVNIK-TRIESTE JANUÁR 31-ÉN DÉLBE INDUL

KITÜNŐEN ÉRZI MAGÁT

Nem akar a Bulgár Vér Tea nélkül tovább maradni.

"Valamely gyógyszer jóságának legbiztosabb zsínormérteke, hogy az, a ki egyszer próbált tette, vele, állandó használója marad s nem kísérletezik más, sokszor értéktelen s az egészségre káros készítményekkel."

"Sziveskedjenek részemre még egy dolláros doboz Bulgár Vér Teát küldeni. Egy csomag elhasználatára után kitünően éreztem magam és nem akarok tovább nélküle maradni."

EGYHÁZI HIREK.

A BROWNSVILLE, PA. ÉS VIDEKI REFORMÁTUS EGYHÁZ KÖREBÖL.

KERESZTELESEK. Filbert, Pa. — Ádám Lajos és Ungvári Mária szürthei (Ung m.) ileltőségű szülők leánya Ilona nevet nyert.

Hazakészülő Magyarok Figyelmébe! Ha jó hajóval és alkalmas utvonallal óhatatlanul hazaszállunk, pénz és idő megtakarítunk, ha ez egyenlőre hoszánk fordulnak.

PÉNZKÜLDEMÉNYT a világ bármely részébe, teljes felelősség mellett, az AMERICAN EXPRESS COMPANY

HAJÓJEGYEKET adunk el az összes vonalakra a társulatok eredeti árán.

Használta ön valaha Sloan's? Tartas kéznél, hogy azonnali enyhülést találjon reumas fájdalmak és bántalmak esetén.

A MIKOR majd tudni fogja, hogy mi a Sloan's Liniment hatása, amint világszerte a férfiak és nők ezrei tudják, Ön is mindig kéznél fogja tartani.

Morris Engel, BANKÁR 129 Greenwich Street, New York, N. Y.

HAJÓJEGYEKET Magyaroknak HAMBURG, TRIESTE, ANTWERPEN, ROTTERDAMBA a legolcsóbban eladok.

UTLEVELET a leggyorsabban beszerzem. Irjon azonnal!

MARSICS JÁNOS Államlag engedélyezett hajójegy-pénzküldés és kivándorlási iroda

Sloans

TANULJAMEG MÁSOK TAPASZTALATÁN,

mi módon védeheti magát.

Nagyon sok idegent New Yorkban helytelen uton kihasználnak olyan emberek, akiknek ez képezi foglalkozását.

THE CENTRAL MERCANTILE BANK OF NEW YORK 69 Fifth Ave. New York

Dr. Max Thorek Az American Kórház igazgató főorvosa. Sebész és Női Betegségek Specialistája.

DR. BACZY GYULA magyar orvosi Klinika és Sanatórium. Háziorvos és amerikai orvos vezetés alatt

VIKTOR E. FAITH Conemaugh, Pa. Johnstown, Pa. Magyar pénzküldés és hajójegy irodája

Hazakészülő Magyarok Figyelmébe! Ha jó hajóval és alkalmas utvonallal óhatatlanul hazaszállunk, pénz és idő megtakarítunk, ha ez egyenlőre hoszánk fordulnak.

European Travelers Bureau 2 Carlisle St. New York City (a 112 Greenwich St. sarokon)

HAJÓJEGYEK Rotterdamtól át ODERBERGIC \$90.90

Morris Engel, BANKÁR 129 Greenwich Street, New York, N. Y.

HAJÓJEGYEKET Magyaroknak HAMBURG, TRIESTE, ANTWERPEN, ROTTERDAMBA a legolcsóbban eladok.

UTLEVELET a leggyorsabban beszerzem. Irjon azonnal!

MARSICS JÁNOS Államlag engedélyezett hajójegy-pénzküldés és kivándorlási iroda

INTERNATIONAL STEAMSHIP BROKERS PÉNZKÜLDÉS A LEGNAGYOBB BIZTONSÁGBAN.

ELMEHET EURÓPÁBA, DE NEM HOZHATJA EURÓPÁT IDE.

BOGDAN MIKLÓS Iroda-Fővezető. 459 WEST 16TH STR., NEW YORK, N. Y.

ELMEHET EURÓPÁBA, DE NEM HOZHATJA EURÓPÁT IDE.

Utazási Irodához OLASZ A. FERENCZ, Mgr. 306 EAST 13TH ST. NEW YORK CITY

Utazási Irodához OLASZ A. FERENCZ, Mgr. 306 EAST 13TH ST. NEW YORK CITY

Utazási Irodához OLASZ A. FERENCZ, Mgr. 306 EAST 13TH ST. NEW YORK CITY

Utazási Irodához OLASZ A. FERENCZ, Mgr. 306 EAST 13TH ST. NEW YORK CITY

ÉN CSAK FÉRFIAKAT KEZELEK.



DR. HOWELL 31 SOUTH HOWARD STR. AKRON, OHIO. FELSZOLITÁS. Felszólítjuk south bendi előfizetőinket, kik hátralekban van

CHICAGOI MAGYAR ORVOS Dr. Lowinger Ernő magyar orvos és sebész, az összes orvosi tudományok mestere.

Óvakodjék csalás és megnyuzás ellen, mert most mindenki a nép pénzére utazik.

TÖRVENYES UTLEVELET szerzek Önnek a legrovidebb idő alatt. Nem is kell e miatt New Yorkba jönnie.

HERZEG ÁRMIN 127 Washington St. New York, N. Y. Közel a Ferryk-hez.

EGYEDÜLI MAGYAR KERESZTÉNY UTAZÁSI IRODA Hazautazóknak megszerzük az utlevelet, utazási engedélyt, hajójegyet, elrendezük az adóját,

OCEANIA CO. Utazási Irodához OLASZ A. FERENCZ, Mgr. 306 EAST 13TH ST. NEW YORK CITY

INTERNATIONAL STEAMSHIP BROKERS PÉNZKÜLDÉS A LEGNAGYOBB BIZTONSÁGBAN.

ELMEHET EURÓPÁBA, DE NEM HOZHATJA EURÓPÁT IDE.

BOGDAN MIKLÓS Iroda-Fővezető. 459 WEST 16TH STR., NEW YORK, N. Y.

ELMEHET EURÓPÁBA, DE NEM HOZHATJA EURÓPÁT IDE.

Utazási Irodához OLASZ A. FERENCZ, Mgr. 306 EAST 13TH ST. NEW YORK CITY

Utazási Irodához OLASZ A. FERENCZ, Mgr. 306 EAST 13TH ST. NEW YORK CITY

Utazási Irodához OLASZ A. FERENCZ, Mgr. 306 EAST 13TH ST. NEW YORK CITY

Utazási Irodához OLASZ A. FERENCZ, Mgr. 306 EAST 13TH ST. NEW YORK CITY

Utazási Irodához OLASZ A. FERENCZ, Mgr. 306 EAST 13TH ST. NEW YORK CITY

KIS HIRDETÉSEK ARSZABARA. KERESTETÉS MUNKÁT NYER...

NAPSZÁMOSOK CSOORTBA ALLANDÓ MUNKA Camp és szakács van...

THE HUNKIN CONKEY CONSTRUCTION CO. 1243 East Market St. Akron, Ohio

ÁCSOKAT KERESÜNK 10 órás munkanap Sokáig tart a munka...

THE HUNKIN CONKEY CONSTRUCTION CO. 1243 E. Market St. Akron, O.

NAPSZÁMOSOKAT tüzlokat, shearnaneket, openeket, leadekereket...

MUNKÁSOkat keresünk udvari munkára, nagy számban...

DIPPEREKET keresünk a japáni osztályba...

BADOGOSOKAT keresünk jó fizetéssel...

GÉPMOLDEREK molderhelperek és napszámokat felvételnék...

THE CHANDLER & PRICE CO. Allandó munka, jó fizetés...

Keresek egy leányt, aki az East oldalon, és egyet, aki a West oldalon...

FIATAL LEANY KERESTETIK könnyű munkára, kis családhoz...

LEANYOK gyakorlatl vagy anélkül felvételnék a winding osztályban...

RELIANCE ELECTRIC & ENGINEERING CO. 1088 Ivanhoe Road. Cleveland, O.

LEANYOKAT és közporko néket keresünk könnyű gyári munkára...

THE CLEVELAND WIRE SPRING CO. E. 38th and Hamilton Ave. Cleveland, O.

Keresek egy leányt, aki az East oldalon, és egyet, aki a West oldalon...

MUNKÁT KERES - NŐ. EGY IDEGEBB ASSZONY keres alkalmasat kis családnál...

BUTOROZOTT SZOBÁK BUTOROZOTT FRONT SZOBÁK...

ELLÁTÁST NYER. BANYÁSZ-TESTVÉREK! Itt vagyok! - Most értém kőzetek...

KERESSEK CHANYI JÓSEF hercegné, 18. Whitman, W. Va. 11-16

KERESSEK SZABÁSOKAT, Zemplén megye, mező-szomsor illozást...

KERESSEK SZABÁSOKAT, Kátó Zsuzsanna, 1218 Grand St. Toledo, O. 14-16

KERESSEK SZABÁSOKAT, Babos László György, dunasági illozást...

KERESSEK SZABÁSOKAT, Mészáros Anna és Rozália, toszói illozást...

KERESSEK SZABÁSOKAT, Bányász Vagyonok, minden munkára...

KERESSEK SZABÁSOKAT, Kédes Poldi, Boros Aladár, Nagy János...

KERESSEK SZABÁSOKAT, ELADÓ nagy magyar kőzetek...

KERESSEK SZABÁSOKAT, ELADÓ nagy magyar kőzetek...

KERESSEK SZABÁSOKAT, ELADÓ nagy magyar kőzetek...

ELADÓ TARGYAK. ITT A PARSANGI! - Ha jó, ropogós...

ELADÓ AUTOMOBIL. 6 üléses, 1918. évi Stutz kocsi...

ELADÓ HAZAK. BRIDGEPORT, CONN-ban eladó egy...

NEM MINDENNAPI ALKALOM! Két családú jó ház a West...

ELADÓ FARMOK. AKER FARM New York Államban...

FARMOK. 69% akeres farm köves ut mellett...

HAZASSÁG. BANYÁSZ VAGYONOK, minden munkára...

14 éven át. EGY EGYSZERESÍTETTEM a tevéltől tanításomat...

A világhörvénnyé és béke következménye. Igy, hogy az angol nyelv világhörvénnyé...

JOGI TANÁCS. VICTOR J. EVANS & CO. VICTOR BLDG. WASHINGTON, D. C.

JOS. N. ACKERMAN. OGYVÉD ÉS JOGTANÁCSOS. 102 Engineers Bldg. Cleveland, O.

Kovachy M. Andor. OGYVÉD ÉS JOGTANÁCSOS. 67 South Main St. Cleveland, O.

CHICAGO MAGYAR OGYVÉD. Götlied Lajos. Hites Ogyvéd. Ingatlan ügyekben...

HAJNÓVESZTŐ. Dr. William More Hair Shampoo Hajnövesztő erősítő szer...

Dr. L. Herbert. Gyógyítási és krónikus bajokat. 2225 WEST WILSON AVENUE, DETROIT, MICH.

Dr. M. Friedlander. MAGYAR ORVOS AKRONBAN. 608 SO. MAIN STREET AKRON, O.

TANULJON TANGOLNI. Reményitanciskolája. 3505 Woodland Ave. Cleveland.

FELTALÁLOK! Ha van találmánya, vagy ha dolgozik elgény, irjon azonnal nekünk...

PAPP MIKLÓS. OGYVÉD ÉS JOGTANÁCSOS. 210-2nd Ave., New York, N. Y.

H. E. VARGA. OGYVÉD ÉS JOGTANÁCSOS. 541 Society for Savings Bank Bldg. Cleveland, O.

REGÉNY. WINNETOU. A VÖRÖS GENTLEMAN, AZ APACOS FŐNÖKE

— Arról ne vitatkozzunk, Sir. Csak szabad oda mennem ahová akarok!

— Mit gondolkod, mikor lehet itt? — Ma még nem, de holnap. — Holnap? Az lehetetlen.

— Vádaszattal. Szükségünk van husra. — Hm! Gondolják, hogy nekem is hasznomat vehetik a vadászattal?

— Ah! Nyomokat keresett? — Igen. — Ért hozzá, hogyan kell őket feltalálni? — Valószínűleg!

— Azt hittem már nyugtettet kerestem! — Nem vagyok olyan ostoba! — Miért volna ostoba?

— Hát tudom-e, hogy melyik oldalra, melyik irányban kell őket keresni? — Azt csak Santer tudja, foltéve, hogy csakugyan van itt arany, amiben nagyon kételem.

— Igazán, úgy látszik, ön egyébből sem áll, mint gyauyágból, bizalmatlanságból és kétségbe. Valóban jobb lett volna, ha ott hagyjuk, ahol volt.

— Azt hiszi? Talán én voltam az egyedüli, aki meg tudtam találni az aranyat, ha itt volna. De már nincs itt. — Nincs itt? Ki mondja azt?

— Én. — Miért? Honnan tudhatná, hogy már nincs itt? — A józan ész monlja nekem. Valóban csodálatos, hogy önök a tapasztalat nélkül, mégis megpróbálták megtalálni az aranyat.

Publ. The oldest established Hungarian Paper. NO. 16. SZAM.

WILSON ELN. AZ OROSZ VÉDELME. A szövetségek emelő intézkedése...

WASHINGTON. Politikai körökben leányult fel...

A helyzet, dióhéjban. Az Egyesült Államok talosan nem kap...

— Nincs szerencsénk mondá. — Vadat nem is lehet látni.

— Ezek a galambok bizonyára már Mathuzsálem idejében éltek: kár volt őket ilyen fiatalon lelőni!

— Gonyt akar ön belőlem zödecséket kórtól? — Nem, mert elgondolhatja, hogy gyomrom nem nagyon hajlandó most a tréfára.

— Akkor csinálja jobban, ha tudja! — Well, majd hozok mindjárt egy kis pecsenyét!

— És még se hoz semmit! — Nyulat az vízözön előtt galambot mindig találhatok!

— Kezembet vettem mindkét fegyveremet és elmentem. Tízvezerszám hallottam, amit neveztem mondá.

GYEMÁNTLÁZ. BERLIN, Jan. 1934. amerikaiak az...